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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Aos dezessete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às 09:30 
horas, através de videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa 
de Pós-Graduação em Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 
(PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 1ª reunião ordinária de dois mil e 
vinte três. Estavam presentes: Renan Felinto de Farias Aires, coordenador do PPGA, 
Liana Nepomuceno Nobre, Elisabete Stradiotto Siqueira, Fábio Chaves Nobre, Miriam 
Karla Rocha e a representante estudantil Liandra Chirley Medeiros da Silva.  A reunião 
foi presidida pelo professor Renan Felinto de Farias Aires, coordenador do PPGA, com 
a discussão da pauta descrita a seguir: ponto 1) Apreciação e deliberação de resultado 
de banca de defesa aprovado “ad referendum”; ponto 2) Apreciação e deliberação de 
resultado de banca de defesa aprovado; ponto 3) Apreciação e deliberação de 
resultado de banca de qualificação; ponto 4) Apreciação e deliberação de atas; ponto 
5) Apreciação e deliberação sobre Oferta de Disciplinas; ponto 6) Apreciação e 
deliberação de Homologação de inscrições do Processo Seletivo – Vagas 
Remanescentes; ponto 7) Apreciação e deliberação de Comissão para o processo 
seletivo – Vagas Remanescentes; ponto 8) Apreciação e deliberação sobre 
Orientações da turma 2023; ponto 9) Apreciação e deliberação de Homologação de 
inscrições do Processo Seletivo de Bolsista de Pós–Doutorado (CAPES) 2022; ponto 
10) Apreciação e deliberação de pedido de prorrogação de prazo; ponto 11) Outras 
ocorrências. Posta em votação, a pauta foi aprovada e o colegiado deu início então, à 
discussão dos pontos. Ponto 1) Apreciação e deliberação de resultado de banca de 
defesa aprovado “ad referendum”; O colegiado avaliou a documentação final do 
discente Bruno Nogueira Silva, os mesmos foram aprovados por estarem em 
conformidade com as exigências do art. 76 do regulamento interno. Ponto 2) 
Apreciação e deliberação de resultado de banca de defesa aprovado; foram avaliados 
documentos finais da aluna Rosilania Silva de Queiroz e, por estarem em 
conformidade com o exigido no art. 76 foram aprovados; Ponto 3) Apreciação e 
deliberação de resultado de banca de qualificação; foi avaliada a ata de defesa da 
discente Joyce Silva Soares de Lima que comprova a aprovação da discente, ficando 
homologada a aprovação. Ponto 4) Apreciação e deliberação de atas de reunião de 
2022; foram apreciadas e aprovadas as atas da 4ª extraordinária de 2022, 8ª ordinária 
de 2022 e 9ª ordinária de 2022. Ponto 5) Apreciação e deliberação sobre Oferta de 
Disciplinas de 2023.1; os presentes definiram que as disciplinas ofertadas serão: 
PPGA0003 Métodos Qualitativos (60h), a ser ofertada pelos docentes Lilian 
Caporlingua Giesta Cabral e Agostinha Mafalda Barra de Oliveira;  PPGA0002 
Métodos Quantitativos (60h), a ser ofertada pelos docentes Miriam Karla Rocha e Ciro 
José Jardim de Figueiredo; e a disciplina PPGA0001 Teoria das Organizações 
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(60h), a ser ofertada pela docente Elisabete Stradiotto Siqueira. Ponto 6) Apreciação e 
deliberação de Homologação de inscrições do Processo Seletivo de Vagas 
Remanescentes; os presentes apreciaram as inscrições recebidas e, após discussões 
foram indeferidas as inscrições dos seguintes candidatos: Bruno Queiroz da Silva 
(Descumprimento da alínea h do item 2.2 do edital), Elisania dos Reis Miranda 
(Descumprimento da alínea g do item 2.2 do edital (Etapa 3.1.1), Gabriel Luidy Moreira 
(Descumprimento da alínea j do item 2.2 do edital), as demais inscrições foram 
aprovadas: Francisco de Assis Cavalcante Oliveira Junior, Jordana Costa de Medeiros 
e Rivânia Rayane Dantas de Lima e a lista de homologação deverá ser publicada na 
página do programa; Ponto 7) Apreciação e deliberação de Comissão para o processo 
seletivo de Vagas Remanescentes; foram analisadas as datas do processo seletivo e a 
disponibilidade dos docentes, ficando definido que a comissão ficará composta pelos 
docentes: Liana Nobre Chaves, Mirian Karla Rocha e mais um docente a definir 
posteriormente, comissão aprovada pelos presentes. Ponto 8) Apreciação e 
deliberação sobre Orientações da turma 2023; A coordenação avaliou a quantidade de 
orientações por docente atendendo as exigências da capes e as áreas de atuação de 
cada docente e, foram definidas a seguir as orientações:  Ana Karenine de Oliveira 
Soares (orientadora Miriam Karla Rocha/ coorientação Elisabete Stradiotto Siqueira), 
Antonia Claudenice Pinheiro de Almeida Paiva (orientador Ciro José Jardim de 
Figueiredo), Débora Líbna Medeiros Vieira Rosado (orientador Kleber Formiga 
Miranda), Dionly Carlos da Silva Damião (orientador Lucia/Agosginha co), Eronildes 
Zacarias da Costa Filho (orientador Alvaro Fabiano Pereira De Macedo), Francisco 
das Chagas Silveira Souza (orientador Fábio Chaves Nobre), Isabel Bruna Correia de 
Brito (orientadora Liana Holanda Nepomuceno Nobre), Ivina Clara de Oliveira Queiroz 
(Orientador Fabio Chaves Nobre), , Macilene Maria Monteiro Maia (orientadora Miriam 
Karla Rocha), Marcos Filho Lima Bastos (orientadora Clandia Maffini Gomes), Paulo 
Ricardo Silva Assis de Melo (orientador Thomas Edson Espindola Goncalo), Pedro 
Balduino de Sousa Neto (orientadora Ana Maria Magalhaes Correia), Rafaela Correia 
Rodrigues (orientador Thomas Edson Espindola Goncalo), Rafaela Correia Rodrigues 
(orientador Thomas Edson Espindola Goncalo), Rafaela Correia Rodrigues (orientador 
Thomas Edson Espindola Goncalo), Rogineide Gomes de Freitas (orientadora Lilian 
Caporlingua Giesta Cabral), Smirna Marques Felinto Da Silveira Fernandes (orientador 
Renan Felinto De Farias Aires), Susyara Karine Menezes Oliveira Rodrigues 
(orientador Thyago de Melo Duarte Borges) e Talles Rodrigo Barbosa de Aquino 
(orientadora Elisabete Stradiotto Siqueira). Ponto 9) Apreciação e deliberação de 
Homologação de inscrições do Processo Seletivo para Bolsista de Pós–Doutorado 
(CAPES) 2022; O processo seletivo conta apenas uma candidata Ana Paula Perlin, 
que teve inscrição deferida por este colegiado. Ponto 10) Apreciação e deliberação de 
pedido de prorrogação de prazo; A coordenação apresentou pedido de prorrogação 
por 6 meses do discente Álisson Caio Abrantes de Mesquita, com a justificativa 
alterações na pesquisa, problemas de ordem pessoais, adequações no projeto e 
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atraso no retorno pelo comitê de ética; avaliadas as justificativas o colegiado deferiu a 
solicitação, sendo o novo prazo do discente agosto de 2023. O colegiado observou 
ainda que alguns alunos não qualificaram e se encontram próximos ao fim do prazo, 
caso os mesmos queiram a prorrogação poderá impactar no tempo de conclusão, o 
que deverá ser bem observado pelos orientadores. 11) Outras ocorrências: foram 
passados alguns informes: a professora Liana Nobre explicou que deseja sair da 
vice-coordenação após a saída do professor Renan que deverá ingressar em outra 
Instituição, assim será necessário votar um novo colegiado; professora Mirian buscou 
informações sobre a comissão que trabalha nas alterações das linhas de pesquisa; 
professor Renan alertou que a maioria dos docentes não possuem disponibilidade em 
assumir a coordenação e que se preocupa com as demandas, especialmente as 
financeiras envolvendo o pagamento de bolsas que necessitam de encaminhamento 
das coordenações; a representante estudantil Liandra tirou algumas dúvidas 
referentes a publicações científicas e prazo. Nada mais havendo a tratar, o presidente 
da reunião, Renan Felinto de Farias Aires, agradeceu a presença de todos e deu por 
encerrada a reunião. E eu, Acácia Camila Diógenes, lavrei a presente ata através da 
gravação da reunião disponibilizada pela Coordenação do Programa de 
Pós-Graduação em Administração que, depois de lida e aprovada, será assinada por 
mim e pelos demais presentes na reunião. Mossoró/RN, dezessete de janeiro de dois 
mil e vinte três.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////                              
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